

# ЮБИЛЕЙ ВЕТЕРАНА

В нашем районе немало добросовестных, любящих свою профессию медицинских работников с чуткими и отзывчивыми сердцами. Но сегодня мы хотим рассказать лишь об одном нашем ветеране, женщине, которая почти полсотни лет своей жизни отдала людям.

Валентина Александровна Кулаева родилась в Сестрорецке, жизнь ее не баловала. Война унесла отца. В 1951 году после окончания семилетней школы она поступила в школу медицинских сестер при Ленинградском педиатрическом институте. После его окончания работала в клинике института медицинской сестрой. В 1957 году поступила в педиатрический институт. После его окончания несколько лет работала врачом, заведовала отделом в детском санатории «Ласточка». В 1967 году была приглашена на работу врачом – ординатором детского отделения объединенной больницы №1 г. Сестрорецка.

В 1969 году была выдвинута на должность зам. главного врача больницы. Со своими обязанностями справлялась хорошо, и в 1972 году была назначена заведующей отделом здравоохранения исполкома районного совета. Вся последующая жизнь и работа Валентины Александровны – забота о здоровье населения нашего района, пример честного служения Родине. Валентина Александровна много сил отдавала и общественной деятельности. Даже сейчас, когда и силы уже не те, и здоровье не то, она продолжает участвовать в общественной жизни, являясь членом районного совета ветеранов войны и труда.

27 июля Валентина Александровна отмечает свой юбилей. В этот знаменательный день мы сердечно поздравляем ее, желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья и чистого неба над головой.